



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Пуровском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в нанесении побоев и совершении развратных действий в отношении малолетней падчерицы

Следственным отделом по г.Тарко-Сале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 32-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 135 УК РФ (совершение развратных действий без применения насилия лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении лица, достигшего двенадцатилетнего возраста, но не достигшего четырнадцатилетнего возраста) и ч. 1 ст. 116 УК РФ (побои).

Следствием установлено, что в ноябре 2015 года в Пуровском районе мужчина, являясь отчимом малолетней девочки, и проживая с ней в одной квартире, совершил в отношении ребенка развратные действия без применения насилия. Затем в январе 2016 года злоумышленник, используя малозначительный повод, нанес девочке побои.

Необходимо отметить, что девочка изначально поставила в известность о происходящем свою мать и бабушку, но взрослые женщины несколько месяцев скрывали эту информацию. И лишь после последнего инцидента в семье мать обратилась в правоохранительные органы и позволила дочери рассказать о домогательствах отчима. Но когда следственными органами было возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, женщина, помирившись с мужем, стала уговаривать девочку отказаться от первоначальных показаний. Оказывая противодействие следствию, мать вывезла дочь в Республику Татарстан и поместила в социальный приют, поясняя, что не может справиться с ее воспитанием. После чего вернулась к мужу. В настоящее время законным представителем малолетней потерпевшей является педагог социального приюта, который и будет представлять ее интересы в судебном процессе.

В ходе предварительного следствия с целью сбора доказательств вины мужчины были проведены очные ставки, криминалистические экспертизы, в том числе психиатрическая в отношении осужденного.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

02 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1098184>